

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional do Ceará  
Edital N° 352/2015

Retificação – Convocação de candidatos

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional do Ceará, com referência ao edital de nº 210/2015, publicado no Diário Oficial da União do dia 17/03/2015, Seção 3, página 95, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Quixadá/CE

Cargo: Agente de Correios - Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

Tiago Silva Araújo; 10428717; 00051

Leia-se:

Localidade Base: **Sobral/CE**

Cargo: Agente de Correios - Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

Tiago Silva Araújo; 10428717; 00051

FRANCISCO HAROLDO ARAGÃO FILHO  
Diretor Regional/CE